



六旬学生给七旬老师送来28人集体签名的红领巾

# 过了50年，老师我们还记得你



离开鼓楼区第一中心小学已经50年，令75岁潘腊卿老人没有想到的是，自己仅仅教了3年的“孩子们”，依旧记得她，并且一直在寻找她。前段时间，这些已经到了花甲之年的学生们来到潘老师家，送来了

一份珍贵的礼物——一条由28名学生集体签名的红领巾。

现代快报记者 王颖菲

## 寻找老师

### 三载师生情，50年不相忘

因为丈夫被调到江宁支农，在鼓楼区第一中心小学呆了5年后，潘老师便一起被安排到江宁的学校工作。然而令她意想不到的是，时隔近50年，她的学生依旧记着他，并努力寻找她。

当年的学生、如今60岁的崔先生告诉现代快报记者，虽然潘老师只带了他们3年，但大家对她却充满感情。“当年潘老师对我们，就像对自己的孩子。看到学生手冷，直接把手放到自己心窝口焐着”；还有学生小时候调皮，别的班老师都不喜欢他，潘老师说，“到我们班来”，天天表扬他，如今，这个学生也成了老师……”因此，当年潘老师走时，孩子们都很不舍，好多人拿出自己的照片送给老师，作为临别礼物。此后，大家就失去了联系。“这两年，我们这些同学要么退休了，要么退居二线，时间也就宽裕了。老来更珍惜同窗情，我们想，如果能找到当年的同学和老师，再聚上一次，该多好。”从去年10月，他和另外一个同学花了一个多月的时间，几经周折，终于找到了潘老师，以及二三十个老同学。

去年11月，潘老师接到崔先生的电话时，她好一阵没有反应过来。“是我50年前的学生啊。”她不止一遍地兴奋地告诉家人，“没想到一中心的学生们还记得我。”当几个学生第一次登门拜访那天，他们还带来了一份意外的惊喜。“是二年级和三年级的成绩单。”崔先生笑着说，多年来，自己一直珍藏着这些“宝贝”。打开成绩单，看着自己当年写下的评语，潘老师一边看一边忍不住笑着念出来，“上课喜欢和同学讲话，下课喜欢翻栏杆、踩草皮……”



当年的学生成绩单

## 寻人

崔先生说，因为班级的资料已经找不到，他们只能凭借记忆寻人。如今已经找到了47个同学，其中两人已经去世，还有7名同学没有找到，分别是朱珉(女)、陈呈祥(男)、李茂林(男)、李奥格(男)、杨海格(女)、钱萍(女)、蔡丽倩(女)。

如果您认识他们，可以拨打现代快报96060热线告诉我们。

## 缘分再续

### 学生建班级QQ群，老师天天上网“守群”

一个月后，这些头发花白的“孩子们”，在分别近50年后，第一次组织了一场小学同学聚会。

让学生们想不到的是，这次聚会，潘老师也带来了一份惊喜。她翻出一个陈旧的信封，将里面的东西全倒了出来，所有人惊呆了，这正是那十几张50多年前学生送给老师的照片。潘老师说，几十年里她搬家十几次，但一直把这个信封小心地收藏起来，“这是当年孩子们送我的。”

这些照片，也让学生们差点泪奔，“这么多年前的照片，自己都没有了，没想到还能再见到。”

师生之间的感动，并没有止于此。今年6月初，学生再次来到潘老师家，送来一份有心的礼物——一条28名学生集体签名的红领巾。红领巾上方，还有一行漂亮得让人误以为是印刷上去的宋体字：“献给敬爱的潘老师，南京市鼓楼区一中心小学67届五(4)班全体同学”，这是学生崔先生一笔一画写上去的。将红领巾系到潘老师脖子上时，老人激动得一时间说不出话来。

崔先生表示，因为签名不是很全，同学们打算，趁今年教师节的机会，再同去潘老师家，让更多人在这个红领巾上签上名字。此外，因为班上5个人也当了老师，他们还打算排练个小合唱——《长大后我就成了你》，作为教师节礼物送给潘老师。

“因为有了你们，我的生活更有活力。”如今潘老师的生活，比过去丰富了许多。“学生们建了个QQ群，每天在上面聊天、写回忆文章，所以我也学会了用QQ。现在我每天的任务，就是去‘守群’，时不时和他们说说话。”潘老师笑得像个孩子。

## 4.1万套库存 创15个月来新高

快报讯 (实习生 王蓉 记者 马乐乐) 到昨天为止，网上房地产品显示南京楼市的库存目前已经超过4.1万套，这个数字是近15个月来的最高。一些楼盘不得不释放出很久未见的优惠促销，久违的“以价换量”正悄然蔓延。

伴随着中海国际社区、莱蒙水榭阳光、荣盛龙湖半岛等楼盘在上周末密集领取到销售许可证，南京楼市的新房库存存在不断积压。虽然昨天新房认购量超过200套，但到昨天傍晚为止，新房的库存仍然超过4.1万套，此前已经有连续15个月的楼市库存在这个“水位”以下。

库存是反映楼市冷暖的窗口之一，3万套和5万套则是南京楼市库存的重要指标。在之前3年当中，南京楼市的库存低点和高点分别是3.2万套和5.5万套。南京一家地产研究机构人士分析认为，下半年的库存可能会突破4.5万套，但今年的市场要突破5万套并不容易。

买房人的观望情绪不断加重，是楼市库存不断积压的主要原因。在此背景下，为了冲刺销售任务，不少楼盘在6月底大打优惠牌，久违的楼市促销开始蔓延。“一成首付”已有多个楼盘效仿，近日河西的海峡城也喊出了这个的口号。价格战打响之后，“后来者”势必要给予买房人更强的刺激才能吸引眼球，例如在中海国际社区宣布11000元/平方米起的售价后，银亿东城则放风称8000元/平方米起售。

现代快报记者了解到，就在刚刚过去的这个周末，南京又有多家楼盘遭遇买房人“维权”，学区等配套承诺有变，大多是这些老业主表达的维权动机。不过记者发现，这些被“维权”的楼盘，无一例外地出现了降价或疑似降价的迹象。“当观望情绪出现后，买房人需要开发商优惠来争取，预计这样的优惠潮还会继续扩大范围。”有业内人士表示。

## 在职MBA2016年停招

现代快报学院 安徽财经大学 联合主办

# 赶搭今年最后一班车

2014年在职人员攻读硕士学位报名今日开始，报名时间为6月20日至7月10日止

报名咨询热线：025-66661566 58598153

\*硕士研究生考试每年进行三次：

月份	考试类型	证书	通过率
1月份	全日制研究生入学统一考试	研究生学历及硕士学位	中
10月份	在职人员攻读硕士学位	硕士学位	高
5月份	同等学力申硕	硕士学位	低